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Ο Αλ. Κούγιας καταγγέλλει fake
news για τη δίκη
Ζαφειρόφουλου UPD

Μαρία Δήμα

Σε δήλωση σχετικά με την αγόρευση του εισαγγελέα στη δίκη για τη
δολοφονία του Μιχάλη Ζαφειρόπουλου, προχώρησε ο Αλέξης Κούγιας,
σύμφωνα με την οποία:

«Σε διάφορα sites δημοσιοποιήθηκε η ψευδής είδηση ότι δήθεν ο
Εισαγγελέας της έδρας του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών, που
δίκασε και καταδίκασε σε ισόβια κάθειρξη τους δολοφόνους του
αειμνήστου δικηγόρου και αντιπροέδρου του Δ.Σ.Α. Μιχάλη
Ζαφειρόπουλου, στην πρόταση – αγόρευσή του προς τους Δικαστές του
Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου χρησιμοποίησε σαν επιχείρημα ότι το
έγκλημα έγινε γιατί δήθεν ο εντολέας μας Γεώργιος Αντωνόπουλος,
επίλεκτος δικηγόρος Αθηνών και διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Αθηνών,
ζητούσε χρήματα μέσω του Μιχάλη Ζαφειρόπουλου από τον Αριστείδη
Φλώρο και ότι δήθεν ο αείμνηστος Ζαφειρόπουλος, επειδή ήταν
πεπεισμένος ότι ήταν αθώος, δεν συναινούσε να δοθούν.

Η πραγματικότητα είναι ότι ουδέποτε ο Εισαγγελέας της έδρας
χρησιμοποίησε αυτόν τον τρόπο σκέψεως για να ζητήσει την καταδίκη των
κατηγορουμένων, αλλά αυτήν την επιχειρηματολογία την χρησιμοποίησε
μόνο ένας εκ των συνηγόρων πολιτικής αγωγής.

Στο Δικαστήριο υπήρχαν τρεις δικηγόροι του δικηγορικού γραφείου του
Γεωργίου Αντωνόπουλου, οι οποίοι κατέγραψαν με κάθε λεπτομέρεια όσα
είπε ο κ. Εισαγγελέας και όσα είπαν όλοι οι συνήγοροι της πολιτικής
αγωγής και της υπεράσπισης.
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Με εκτίμηση

Αλέξιος Κούγιας»

Παράλληλα, μετά τη χθεσινή καταδίκη σε ισόβια των δραστών της
δολοφονίας του δικηγόρου Μιχάλη Ζαφειρόπουλου, η οικογένεια του έκανε
την ακόλουθη δήλωση:

Δήλωση Οικογένειας Ζαφειρόπουλου

«Η απώλεια του Μιχάλη μας πριν από δύο χρόνια, με βίαιο, απάνθρωπο και
κακουργηματικό τρόπο, δημιούργησε στις ζωές όλων μας ένα κενό που δεν
θα κλείσει ποτέ.

Ο Μιχάλης ζει πλέον στη καρδιά και στην μνήμη μας. Από εκεί δεν θα
μπορέσουν να τον απομακρύνουν ποτέ οι σφαίρες των δολοφόνων και των
εντολέων τους, που τιμώρησε παραδειγματικά η Ελληνική Δικαιοσύνη.

Η Απόφαση μας γεμίζει ανακούφιση, αν και δεν φέρνει φυσικά πίσω τον
άνθρωπό μας. Συγχρόνως στέλνει το ισχυρό μήνυμα ότι η Δικαιοσύνη
αποδίδεται και σε αυτή τη ζωή.

Ευχαριστήσουμε τους δικαστές και τους ενόρκους που στάθηκαν όρθιοι
απέναντι σε χυδαίες απειλές και σε προσπάθειες τρομοκράτησης.

Τους δικηγόρους  που υπερασπίστηκαν τη μνήμη του Μιχάλη, χωρίς να
λυγίσουν απέναντι σε αμετανόητους εγκληματίες. Η ευγνωμοσύνη και οι
ευχές της οικογένειάς μας θα συνοδεύουν πάντα την Ευρωβουλευτή Ελίζα
Βόζεμπεργκ, τον πρ. Πρόεδρο του Δ.Σ.Α. Βασίλη Αλεξανδρή, τον Υπουργό
Μάκη Βορίδη και την στενή συνεργάτη του Μιχάλη, Αναστασία
Αποστολοπούλου .

Την Ελληνική Αστυνομία και όλες τις υπηρεσίες που συνέδραμαν στην
διαλεύκανση της υπόθεσης και την σύλληψη του δολοφόνου.
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Τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, για την διακριτικότητα με την οποία
αντιμετώπισαν τη ακροαματική διαδικασία καθώς και για τον σεβασμό που
επέδειξαν στην μνήμη του Μιχάλη μας αλλά και συνολικά απέναντι στο
μεγάλο οικογενειακό μας πένθος.

Και, προπαντός, τους φίλους, τους συγγενείς και τους τόσους συμπολίτες
μας, που μας προσέφεραν λόγια παρηγοριάς και στήριξης σε στιγμές που τα
χρειαζόμασταν πολύ.

Ο Μιχάλης Ζαφειρόπουλος ζει στην καρδιά όσων είχαν το προνόμοιο να τον
γνωρίσουν. Η παραδειγματική τιμωρία των δολοφόνων του από τη
Ελληνική Δικαιοσύνη είναι ένα αναμμένο κερί στη μνήμη του».
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